

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 25.05.2023

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1453 din data de 19.05.2023.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 16 consilieri locali din totalul de 20 de consilieri locali în funcție, absenți fiind: Cotinescu Ilie-Aurelian, Ilie Virgiliu, Petre Claudiu-George și Tudora Andrei-Eduard.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Patric Paul-Ciprian, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna mai 2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din data de 05.05.2023. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte: **PCT. 36** Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Municipiul Târgoviște prin Direcția Complex Turistic de Natație și Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița pentru organizarea evenimentului sportiv „Olimpiada Națională a Sportului Școlar, disciplina sportivă Rugby Mixt”, clasele V-VIII-etapa finală și **PCT. 37** Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de funcționare a parcării stadionului „Eugen Popescu” și a regulamentului de funcționare a pistei de atletism din cadrul stadionului „Eugen Popescu”

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentările susmenționate. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 204.**

2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L. nr. 205.**

3. Proiect de hotărâre pentru completarea H.C.L. nr. 11/31.01.2023 privind aprobarea rețelei de unități școlare preuniversitare de pe raza Municipiului Târgoviște pentru anul școlar 2023 – 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 206.**

4. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 207.**

5. Proiect de hotărâre privind renunțarea la obiectivul de investiții „Construire Creșa Spiriduș, strada George Cair, Târgoviște” și revocarea dreptului de administrare constituit în favoarea Direcției de Asistență Socială asupra unor bunuri imobile cote-părți din imobilul Grădinița cu program prelungit nr. 15 Târgoviște, situate în strada George Cair, nr. 10

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 208.**

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi „pentru” și două abțineri: Calomfirescu Marius, Mărgărit Dan-Iulian, **proiectul devenind H.C.L nr. 209.**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării bugetului de venituri și cheltuieli (execuție bugetară) pentru anul 2022 al societății Servicii Publice Municipale Târgoviște S.R.L

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 210.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării anuale cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se

aprobă cu 15 voturi „pentru” și o abținere: Bozieru Cosmin, **proiectul devenind H.C.L nr. 211.**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Comisiei de analiză a proiectelor din cadrul Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 212.**

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 49/31.01.2023 privind aprobarea proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din Județul Dâmbovița – Obiectiv – Instalație de Tratare Deșeuri Colectate Separat și Centru de Aport Voluntar Sotânga”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 213.**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare și dotare Piața Agroalimentară 1 Mai din Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 214.**

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 215.**

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște-Etapa II”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 216.**

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „ privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște-Etapa II”Reabilitarea, modernizarea, consolidarea și dotarea Școlii Gimnaziale Vasile Cârlova din Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 217.**

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajarea și reglementarea unor sensuri giratorii pe strada Laminorului”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 218.**

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –6A, str. Ion Ghica din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 219.**

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –6B, str. Ion Ghica din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 220.**

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –26, sc. A și B, str. Tineretului, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 221.**

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –82A, sc. A și B, str. Dr. Benone Georgescu, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 222.**

20. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 298/11.10.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente

obiectivului de investiții „Modernizarea și reabilitarea rețelei stradale din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița: Str. 9 Mai, Str. Virgil Drăghiceanu, Aleea Grivița, Str. Gabriel Popescu, Str. Boerescu Zaharia, Calea Domnească, Bdul. Independenței și Bdul. Libertății”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 223.**

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiții „Modernizarea și reabilitarea rețelei stradale din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița: str. Maior Eugen Brezișeanu, Calea Câmpulung, str. Ana Ipătescu, str. Locotenent Pârvan Popescu, str. Mihai Eminescu, str. Bărăției, str. Ilfovului, str. Costache Olăreanu și str. Porumbeilor”, în urma clarificărilor

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 224.**

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a documentației tehnico-economice și a cheltuielilor aferente obiectivului de investiții „Modernizarea și reabilitarea străzii Calea București din Municipiul Târgoviște” în cadrul Programului Județean de Dezvoltare Locală Dâmbovița, Subprogramul 4 - Construirea/modernizarea/reabilitarea drumurilor publice clasificate și încadrate ca drumuri județene, drumuri comunale și alte categorii de drumuri de interes local situate pe raza administrativ-teritorială a localităților, ca urmare a finalizării procedurilor de achiziție publică

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 225.**

23. Proiect de hotărâre privind prelungirea străzii Morilor și atribuirea denumirii de strada Șoseaua Nordului unui drum de legătură din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 226.**

24. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice

24.1 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință P și anexe (anexă gospodărească, garaj auto, foișor) și împrejmuire teren”, Târgoviște, str. Calea Câmpulung, nr. 60, județ Dâmbovița, beneficiari: Marin Gheorghe Cătălin și Marin Cerasela Julieta

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 227.**

24.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință P+M”, Târgoviște, str. Cronicarilor nr. 25, județ Dâmbovița, beneficiar Stanciu Abel-Samuel

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 228.**

24.3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire/extindere hală de producție/depozitare, spații administrative, spații tehnice, amenajare incintă, rețele interioare și racorduri la rețelele tehnico-edilitare existente, amenajare spații verzi, circulații rutiere și pietonale”, Târgoviște, str. Ilfovului, nr. 6, județ Dâmbovița, beneficiar societatea TRISTAR STEEL S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 229.**

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Municipiul Târgoviște prin Clubul Sportiv Municipal Târgoviște și Federația Română de Fotbal în vederea organizării evenimentului sportiv „Finalele Campionatului Ligii de Tineret”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 230.**

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Municipiul Târgoviște prin Direcția Complex Turistic de Natație și Federația Română de Natație și Pentatlon Modern pentru organizarea Campionatului Național Înot Masters și a Campionatului Național Înot Cadeți 12 ani

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 231.**

27. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Societății Compania de Apă Târgoviște-Dâmbovița S.A a terenurilor necesare realizării investițiilor din cadrul Proiectului: „Îmbunătățirea eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile la nivelul Companiei de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A. – 3.0115 MW (3,011.50 kW)” - cod SMIS 158220

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 232.**

28. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Clubului Sportiv Școlar Târgoviște asupra unor bunuri situate în strada Cernăuți, nr. 1

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 233.**

29. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Târgoviște în domeniul public al Județului Dâmbovița a bunului imobil - teren aferent groapă gunoi oraș, în suprafață de 100.000 m²

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se respinge cu 13 voturi „pentru” și 3 abțineri: Boziera Cosmin-Petruț, Tică Dan-Alexandru, Economu Dorin-Adrian.

Dl. viceprimar Cătălin Rădulescu susține că se blochează un proiect european, groapa de gunoi nu a fost adusă la standardele prevăzute în contract. Dl. Primar afirmă că obligațiile de mediu ar trebui îndeplinite de județ având în vedere că în această groapă a fost depozitat gunoi de către întreg județul.

30. Proiecte de hotărâri privind închirierea prin licitație publică a unor bunuri imobile

30.1 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 13 m², situat în Municipiul Târgoviște, Piața Bărăției

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 235.**

30.2 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 23 m², situat în Municipiul Târgoviște, Piața Vlad Țepeș

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru” și o abținere: Erich Agnes-Terezia, **proiectul devenind H.C.L nr. 236.**

30.3 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 46 m², situat în str. Udriște Năsturel, cvartal 42, parcela 36, Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 237.**

30.4 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui spațiu în suprafață de 16,65 m², situat în Piața Bărăției, str. Calea Domnească, nr 172A, Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 238.**

30.5 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui spațiu în suprafață de 12,78 m², situat în Piața Bărăției, str. Calea Domnească, nr 172A, Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi „pentru” și două abțineri: Boboacă Doina și Rădulescu Cătălin, **proiectul devenind H.C.L nr. 239.**

Se propune ca din comisia de licitație să facă parte și următorii consilieri: Cozma Constantin, Răducanu Tudorică, Mărgărit Dan-Iulian. Se propune votul deschis. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”. Se supun votului propunerile. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”.

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 3 din data de 16.05.2023 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru” și o abținere: Rădulescu Cătălin, **proiectul devenind H.C.L nr. 240.**

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 2 din data de 16.05.2023 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor cu chirie pentru tineri prin A.N.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 241.**

33. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere a suprafețelor cu destinația de locuință din fondul locativ de stat aflate în administrarea Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 242.**

34. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe din fondul locativ de stat către actualii chiriași

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 243.**

35. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe ANL către actualii chiriași

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 244.**

36. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Municipiul Târgoviște prin Direcția Complex Turistic de Natație și Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița pentru organizarea evenimentului sportiv „Olimpiada Națională a Sportului Școlar, disciplina sportivă Rugby Mixt”, clasele V-VIII-etapa finală

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 245.**

37. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de funcționare a parcării stadionului „Eugen Popescu” și a regulamentului de funcționare a pistei de atletism din cadrul stadionului „Eugen Popescu”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 234.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna iunie să fie dna. Doina-Nicoleta Bobocă-Mihăescu. Se supune la vot această propunere. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ing. Paul-Ciprian Patric

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Diana Ion**